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Bo ckonbko paz bonblue ULINASAT, Yem YTAT?
Bo CKONbKO paz MeHblUe YTAT, YeM UbINIRT?

Ymar-4 Lbinnat -8
Y1obb1 OTEBETUTE HA 3TU BONPOCH!, HAOO Y3HATbL, CKONLKO pa3 no 4 coaepXUTCs B 8:
G d=2.
B 8 cogepxutca 2 paza no 4.
SHa4UT, ULINAAT B 2 pasa bonblue, YeM YTAT, a YTAT B 2 pasa MeHbLe, YeM UbINAT.



c. 40 Ne 1
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10 : 2 =35 (pa3)
OT1BeT: B 5 pa3 KPY:KKOB 00.1b-
e, 4YeM KBaJAparToB.
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Kparnoe cpaBHenne

Bo ckonexko paz 4ucno 30 donbwe, 4em 57
B0 cKONbKO pas 41cno 4 MeHblue, yem 167

30 :5=6 (pa3)
16 : 4 =4 (pa3a)

a:B=c(pa3)



c. 41 No2

1)5+7 =12 (a.) Bcero.
2)12:2=6 (1.)

OT1BeT: 6 1eTed B KAKA0OU KOMAaHIeE.



IlpouunTanre 3agauy.

B kHHre nomeiieHo 13 pacckaszoB 0 JKUBOT-
HbIX, CKA30K Ha 8 MEHBIIIE, YEM PACCKA30B, a
CTHUXOB CTOJIBKO, CKOJIBKO CKa30K M PaCCKa30B
BMecTe. CKOJIBKO CTUXOB B DTOU KHUTE?

13p., 13-8 p- t+ CK.

paccxa351| CKA3KH i CTHXH



13p. , 13-8 p- t+ CK.

paccxagml CRaA3KH ‘ CTHUXHU

1) 13 — 8 =3 (CK.) B KHHT€.
2) 13+5=18 (cT1.)

Ot1BerT: B kHure 18 ¢cruxos.



CKOJIBKQ BCErO IIPOU3BECACHII B
KHHTC?

13p. | 15-8 ,p.+cK
pacex CKA3KH

mnp.

13+5+ 18 =36 (11p.)
OT1BeT: Bcero B KHUre 36 npous-
BeICHHUM.
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CamocrosiTesqibHasE padora
c. 41 Ne 5



JlomanrHee 3a1aHue

[ToBTOpUTH TAOIHIY YMHOXKCHUS U
neneHusd Ha 2,3.4.5,

C.41 Ne4, c.54 Nel8



